

# Folly Gyula dr.

Egy kiváló orvossal és egy igazán jó szívű, kedves emberrel ismét kevesebb. Miódenki ismerte Pécssett, s aki ismerte, az tisztelte és szerette is. A hosszú szőke szakál, a kissé merev vonások első pillanatban talán hideg benyomást adtak róla, de enyhítette ezt a jóságos szemekből kisugárzó derűs melegség; aki pedig megismerkedett vele, csakhamar meggyőződött, hogy a kissé merev külsőben mennyi tudás, mennyi derült kedélyesség és milyen végtelen szívjóság rejlik. A társadalmi életben nem sok részt vett, minden idejét a tudománynak, betegeinek, derült kedves családi életének, szabad idejét pedig kedvelt virágainak szentelte. Kiváló kertész volt, a virágkiállításokon az ő virágai nem csak szakértelemről, hanem finom izlésről is tanuskodtak.

Tanulmányait Budapesten, Bécsben és Párisban, mint a legkiválóbb orvostanárok kedvenc tanítványa végezte és nagy elfoglaltsága mellett is az orvosi tudomány legújabb haladását éles megfigyeléssel kísérte. Óriási praxisa volt; szájában a szivarral reggeltől estig rőtta az utcát. Fáradhatatlan volt betegeinek látogatásában, s míg a könnyebb betegeket néhány tréfás szóval szórakoztatta, addig a súlyosabb betegeknél naponként kétszer háromszor is megjelent vizsgátlóként. De nemcsak az előkelő családoknak és főleg a papságnak volt ő kedvelt orvosa, hanem mint a Zsolnay gyár orvosa, a szegény munkások közt is gyakorolta jótékony működését. De a nagy munka végre is tönkretette az erősnek látszó testet; a nyáron riasztó hírek terjedtek el egészségi állapotáról, hiába keresett gyógyulást Budapesten és a Balaton mellett, állapota csak enyhült, de egészen még nem javult, míg végre tegnap a halál véget vetett szenvedéseinek.

Hálálának híre mindenfelé nagy szomorúságot okozott, a gyászbaborult család pedig a következő gyászjelentést adta ki róla:

Alulírottak a maguk, úgy a szélészkörű rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy a szeretett jó férfi, apa és rokon dr. Folly Gyula f. hó 8-án délelőtt egynegyed 9 órakor életének 48-ik és boldog házasságának 17-ik évében hosszas szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvételé után az Ur akaratában

megnyugodva elhunyt. A boldogultnak hült hamvait január hó 10-ik napján délután 3 órákor fogjuk a Kardos Kálmán-utca 3. számú gyászházban beszenteltetni és onnét a központi temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise-áldozat január hó 11-ik napján d. e. fél 10 órákor fog a székesegyházi plébánia templomban az Egek Urának bemutatattatni. Pécs, 1915. január 8-án. Emléke legyen örökké áldott! Neje dr. Folly Gyuláné Csigó Elza, özv. Folly Bernátné, ~~édess~~ anyja, özv. Csigó Pálné anyósa, Csigó Aranka sógornője, István, Mici, Elza, Gyula gyermekei, Folly Karolin, Folly Jenni, Folly Erzsébet, Folly Malvin, Folly Margit, Folly Kata, Folly Iona nővérei, i. Mayer Gyula, i. Keglevics-Dezső, Kovacsics Ferenc, Schneider József, Mandeville Frigyes, Kulcsár Gyula, Lakó Imre, Csigó Ferenc, Csigó László sógorai.